

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

		Jang					
		FA	TŰZ	FÖLD	FÉM	VÍZ	
<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">Földi Agban</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">2 Tigris</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">Jang Fa</p>	<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">Mennyei Törzsben</p>	<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">Minőség, feladat</p>					
<p>Bátor, felelőtlen. A következményeket mutatja, ha gondolkodás nélkül ugrik bele a dolgokba. Úgy lehet kordában tartani, ha szembe állsz vele és elgondolkoztatod ésszel. Mozcékony élete van.</p> <p>Ő azt tanítja, hogy meg kell húzni a határokat, a saját érdekében is, mert önmagát is veszélyezteti, amikor azt gondolja, hogy meg tudja csinálni. Nagy céljai vannak, azt hiszi, övé a világ, de nem. Apránként tegye a dolgokat, tartsa a korlátokat. Nagy az igazságérzete, érzékeny, elvárja másoktól is ezt, de sokat csalódik, mert mások nem teszik ezt.</p> <p>Tanítása: Hozd ki magadból az igazságérzetet, mondd ki, tedd meg. Mindig a jobbat akarja, de nem mindenki befogadja erre, és megbántódik emiatt. Hangulat-ingadozás van benne és meg nem értettség érzése emiatt.</p> <p>Nem viseli el a hazugságot, független, szabadság szerető. Vigyázzon rá, hogy ne legyen önző és ne vegye el másoktól a saját szabadságérzetüket. Csupa változás, nem foglalkozik a következményekkel. Ősztönből cselekszik, nem gyűjt adatokat.</p> <p>Feladat: Számolnia kell a karmikus következményekkel, felelősséget kell vállalnia, körül kell néznie, változtatnia kell, másik oldalról megközelítenie a dolgokat.</p> <p>Merész, nincs benne félelem, ki tud állni, meg meri mondani.</p> <p>Mozgás, utazó ló, halálangyal (180 fokos változások jöhetnek).</p> <p><i>Bátor, bele áll a helyzetekbe, mindig ott van, ő az első, nem fél semmitől.</i></p>			<p>Nem száll el a két Jang Fa együtt, inkább egy picit meglágyítja a Tigris feladatát. Ő lesz a lelke mindannak, ami körülveszi. Itt felerősödik a Tigris kalandvágya, aki nem fél semmitől, a Jang Fa még kreatívabb lesz, szolgálatkészebbé válik, tehát tud egy kicsit mára is figyelni. Abból adódik a feladata, hogy kívülről megerősödni látszik ugyan, de belülről annál instabilabb. Kellemes, jó partner, szeretik a társaságát az emberek, de a belső stabilitását meg kell találnia. Erősebben feladatává válik a felelősségvállalás, mint a Tigrisnek. Szereti a társaságot maga körül, ezért képes harcolni is. Feladata az, hogy ne harcoljon, ne küzdjön mások szeretetért, mert az a belső bizonytalanságát mutatja, hanem szerezze meg a stabilitását, viselkedjen úgy, hogy az emberek önmaguktól jöjjenek hozzá, mert jól érzik magukat a társaságában.</p>	<p>Ő a lángoló farkú Tigris. Feladata, hogy ne harcolja az életet, mert kiég. A Tigris táplálja a Tüzet, de a Tűz viszont felemészti. Két végéről égeti a gyertyát, és nélkül megy bele mindenbe. Feladata, hogy ossza be az energiáját. Élvezze az életet, mert őt nem lehet leültetni pl. csendes TV nézéshez, mert ő keresi a kalandot, ő belemegy a dolgokba. Ő az, aki nem l pálinkát iszik meg, hanem l 1-et. Az a feladata, hogy saját magának állítson korlátokat az élvhajzásban. Tudja, hogy szereti az életet, de tudnia kell azt is, hogy most feladata van, hogy be kell osztania az élvezeteket, az energiáit.</p> <p>Ha ezek nem is jellemzőek most rád, tudnod kell, hogy amikor kapsz egy ilyen élethelyzetet, amibe ezzel belelődnél, akkor kell az önmérsékletedet elővenni, ésszel belemenni, és nem felégetni magad, tudj beosztani, leállni.</p>	<p>Ő a kacérkodó Tigris, akinél megjelenik a pompa, a különlegesség, a minőségi élet. Minőségi örömeket hajszol. Megadja a módját a dolgoknak, mert úgy érzi, hogy megérdemli, és ez is a feladata. Nem az élvezeteket hajszolja, hanem a minőséget. Nemcsak az anyagiak terén ilyen, hanem a lelki, vagy szellemi értékekre is így tekint, megadja a módját a dolgoknak. Pl. a reggeli kávézás is szinte egy szertartás lehet a számára. A Jang Föld miatt a Tigris itt a biztosra akar menni. Továbbra is benne van a kalandvágy, a haladás, a változás, ha jön egy lehetőség, ő nem vár, ő megy, de egy kicsit lassabban, mint a többi Tigris, egyrészt a Föld miatt, márrész, ő keresi a minőségi élvezeteket.</p>	<p>Nagyon harsány, ő tudja az igazságot. Cinikus. Amit elképzél, azt véghez is viszi. Feladata, hogy találja meg az egyensúlyt, hogy az adott időszakban, helyzetben, pont annyi legyen, amennyi kell (önmagából is). "Ne legyen sok!" Ha már cinikus és nem tudja magában tartani a véleményét, akkor legalább arra ügyeljen, hogy ne mások előtt nevetesse ki a másikat. Fel kell ismernie, hogy attól nem lesz nagyobb, ha mások kárára szórakozik, hanem, hogy segítsen másokat. A Jang Fémhez hozza a feladatot, hogy alkalmazkodjon másokhoz, hogy rugalmas legyen. A Tigrissel együtt fontos, hogy megfelelő mennyiségben és minőségben tegye oda magát. Amikor ő belevág dolgokba, benne van a kockázat, hogy nem néz körül, feladja, és csak a saját feje után megy. Észre kell vennie, hogy ha lelassít, energiáit visszább húzza, akkor észre vesz olyat, amit másképp nem.</p>	<p>Megjelenik az empátia, kommunikációs készség, jószívűség, jóindulat. Ő aztán okos és pontos tud lenni. Feladata a visszahúzás, mert nem tudja megállni, hogy merő empátiából, jót akarásból, ne mondja ki az egyébként helyes intuícióit, érzéseit, mert akkor is okoskodásnak, fontoskodásnak hat, ahogyan előadja (ő jobban tudja). Feladata, hogy gondolkodva beszéljen, ne hirtelen. Segítsen, hogy érezzen rá, mert jól látja, de válogassa meg a szavait, mert csak így tud segíteni. A fontoskodását, a majd én meg tudlak menteni attitűdöt mellőzze.</p>

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

		Jin					
		FA	TŰZ	FÖLD	FÉM	VÍZ	
Földi Ágban	3 Nyúl Jin Fa	Minőség, feladat	Mennyel Törzsből				
		<p>Vezér állat. Ő a célkijelölő, a szolgálatkész. A szűk családban, a szűk baráti körben vezér. Már a nézésével ki tudja fejezni az agresszivitását, nem tetszését.</p> <p>Tud megvalósítani is, de szolgálati munkát végez, ő az, aki mindenkin segít. Kedves, veleszületett élettapasztalata mögött bölcsesség van, jó tanácsadó, jóindulatú, empatikus, mások igazát is vizsgálja, ezért sokan be is csapják. A világ fájdalmát a hátára veszi, abból is problémát csinál, ami nem az. Ezekkel dolga van. Meg kell tanulnia, hogy nem hagyja lenyúzni magát, tudnia kell nemet mondani. Meglátja a realitást, és tudja mondani, hogy ez már a te feladatod, nem az enyém. Így válik passzívvá ez a feladata. Nyúl-Ló LCs esetén különösen fontos, hogy állj ki magadért.</p> <p>Jin állatként van egy belső feszültsége.</p> <p>Feladata: Legyen is empatikus, hogy le tudja reagálni ezt a belső feszültséget.</p> <p>Kedves, szerény, szelíd, bátor, de másként, mint a Tigris, harmónikus, nem felelőtlen.</p> <p>Kiegyensúlyozott, van egy veleszületett élettapasztalata, jó tanácsadó. Még nem spirituális, de megérzésein keresztül kezdi fogni ezeket a dolgokat.</p> <p>Energikus, megszakíthatatlan, de néha le kéne ülnie. Tranzitban nyugodtabb időszakot hoz.</p> <p>Románcvirág, szűk család, szerelem, kreativitás.</p> <p><i>A kívülágban van dolga, ne húzza vissza magát, ne vonuljon ki, legyen élénk, eleven.</i></p>	<p>Ő már alaphozól érzékeny másokra. A két Jin Fa minőség találkozásával átbillen a ló másik oldalára, túl töltődik az egész, túl érzékennyé válik. Megvan benne a szolgálatkészség, a családcentrikusság, a jószívűség, a bölcsesség, a bátorság, érzékenység a világra, de a naivitás, a sértődékenység, a mindent magára húzás képessége, a mindent egyedül megcsinálni vágyása is, és ezek mind fokozottan. Erősen megjelenik a művészség, ő az alkotó. Nehezen éli meg, ha egy ötlet benne marad, ha nem valósul meg, ezért feladata, hogy érzéseit fejezze ki. Kényszerből ne alkosson. Először mindig az érzéseit vizsgálja meg, majd utána jöjjön ki cselekvésbe. Ha fordítva csinálja, először cselekszik, és ettől akarja jól érezni magát, akkor az nem fog működni, mert cselekvés közben nem figyel oda érzéseire.</p>	<p>Ő az, aki jó diplomáciai érzékel bír, politikus, alapítványlétrehozó, egyesületi vezető lehet. A politikai érzék mellett ott van benne a kiharcoló, tárgyaló mentalitás. A Nyúl a szűk köréért meg is halna, ha kell, értük harcol, csinál valamit.</p> <p>Feladata, hogy ezt tegye is, harcoljon ki dolgokat, előnyöket a szűk körének, hiszen hallgatnak rá, követik őt, de további feladata az, hogy ne álljon le csak a szűk körnél, hanem válasszon egy nagyobb családot, nagyobb kört, akikért küzd. Ebbe a küzdelemben tegye bele a szívét, a Tűz energiáját. Fel kell vállalnia ezt a vezető szerepet, bele kell állnia.</p>	<p>Ő mindig csinál valmit, folyamatosan tanul, ami a feladata is, hiszen fontos neki, hogy állandó fejlődésben érezze magát. Szorgalmas, csendes, kitartó, hatékony, szeret dolgozni, de vigyáznia kell, hogy ne váljon taposómalommá az élete. Ha nem lép előre, akkor el kell gondolkodnia ezen, mert leáll az élete. A Jin Föld kicsit a földhöz ragasztja a Nyulat, de neki ebből a lassúságból energiát kell nyernie, és nem beleragadni a hétköznapi dolgokba. A gyakorlatiasságból néha ki kell lépnie, el kell hagynia a komfortzónáját. Éreznie kell, hogy ma is tanultam, kicsivel több vagyok, mint tegnap, kicsivel ma is több sikerült. A rutinéletbe ne álljon bele, mert elveszíti az életkedvét. Feladata, hogy vezér állatként mozgásban legyen. Ő irányítja a Fa trigont, nem hétköznapi teremtmény, kökemény feladatai vannak. Erkölcsei mérce, meggyőződés, célok és hitelesség ott legyenek mögötte.</p>	<p>Ő az a vezér, aki bátor, ambíciós, fontos neki a karrier, a sikeres magánélet, a hobbi, az egészsége, a kapcsolatai működjenek. Maximalista, és fontos neki, hogy ezt lássák is mások. Tipikus vezető, bármiben sikereket érhet el, de fontos feladata itt van, hogy hallgasson a belső hangjára. Sokszor az érzelmek irányítják és nem a megérzései. Nem spirituális állat a Nyúl, de nagyon érzékeny, és nem csak a lelke, de a tudatalattija is. Vállalja fel az ambícióját, nyugodtan lehet karrierista és tudja mellette a családját is kezelni (nőként is). A nők sikeresek az anyaságban is. Csináljon mindig valmit, de új dolgokat. Ki kell emelkednie, vezetnie és irányítania a többieket.</p>	<p>A Jin Víz spiritualitása és a Nyúl érzékenysége egy dupla érzékenységet hoz, amivel a feladat az, hogy meg kell tanulnia ezt az érzékenységet használni. Ezt kell felvállalnia, figyelnie kell a megérzéseire. Tudnia kell, hogy ezt nem tarthatja meg magának, mert ezt a képességet másokért kapta, mások javára kell fordítania. Egyszerűen csatornaként kell működni az emberekkel, és nem kell tudnia, hogy kin, vagy milyen módon kell segítenie. (verset ír, fest, mond valamit, beszélget, ír valamit) Ha nem éli meg ezt a feladatát, akkor bejön a sértődékenység, hogy magára vesz mindent, hogy benn marad az energia, ami öli őt belülről, s legyengül, nem a saját energiája betegíti meg, hanem az, amit át kéne adnia, ez az áramlás lenne mindennek a kulcsa. Feladata, hogy adja tovább, de ne vegye magára a világ bánatát, nem az övé, neki csak közvetítenie kell.</p>